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2) Kolik dm* skla je potfeba k vyrobé krychlového teraria pro chameledna Jendu, pokud ma mit
terarium délku hrany 45 cm? (zapis, vzorecek, vypocet)

UT

1) Kolik korun zaplati pan Novak za vymalovani pokoje, jehoz délka je 5,4 m, sitka 4 m a vyska 2,8
m, jestlize vymalovani jednoho m? stoji 12,50 K¢&. (z4pis, vzoreéek, vypodet)

2) Vypocitej, pozor na poradi vypoctiu. Priklady rozepis podle vzoru.
9,56 -4,3.2+7,6:2=9,56—8,6 +3,8=0,96 +3,8=4,76

0,34 .8+32,6:10=

0,3.2,1+2.(3,8-02+0,7)=



8,2—-4,4:(8,6-6,6)+35,67.100=

ST
1) Doplii tabulku.
x.4 X x:4 y.3 y y:3
1,2 0,9
2 1,8
3,2 2,1

2) Vypocitej (Pozor na potadi vypocti)

3,6 +0,9 .0,1 =
(6,7+59):10=
0,8:4+6.0,3=
0,3+0,7.(04-03)=
(89+13,6):5+5=

CT
1) Na piipravu gulaSe pro jednu osobu je tieba 0,2 kg masa a 0,15 kg cibule. Kolik surovin bude

potieba na ptipravu guldse pro 4 osoby? (Zapis, rovnice, vypocet, odpovéd’)



Patek — geometrie

1) Tatinek potfebuje natfit 2 bedny: jedna ma tvar krychle s hranou 55 cm a druha ma tvar kvadru s
rozméry 8 dm, 6 dm a 3 dm. Vypocitej povrch obou beden a urci na kterou se spotiebuje vice barvy.
(Zapis, vzorecek, vypocet, odpovéd’)



